
 
АНАНЬЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

19 вересня 2024 року                          Ананьїв                                                  № 269 

 

Про затвердження Висновку органу опіки та піклування Ананьївської 

міської ради про недоцільність позбавлення батьківських прав 

громадянина Вдовіна Василя Миколайовича 

 

Керуючись статтями 11,40 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», статтями 19,150,164,165 Сімейного кодексу України, статтею 11 

Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального 

захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», статтями 

1,5,8,12 Закону України «Про охорону дитинства», Порядком провадження 

органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року 

№ 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування пов’язаних із захистом 

прав дитини», враховуючи витяг з протоколу засідання комісії з питань захисту 

прав дитини Ананьївської міської ради від 22 серпня 2024 року № 9 та подання 

служби у справах дітей Ананьївської міської ради від 26 серпня 2024 року 

№ 15.01-33/557, на виконання ухвали Ананьївського районного суду Одеської 

області від 25.06.2024 року, справа № 491/79/24, виконавчий комітет 

Ананьївської міської ради  
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Затвердити Висновок органу опіки та піклування Ананьївської міської 

ради про недоцільність позбавлення батьківських прав громадянина Вдовіна 

Василя Миколайовича (додається). 
 

2. Вважати за недоцільне позбавлення батьківських прав громадянина 

Вдовіна Василя Миколайовича, 11.01.1993 року народження, РНОКПП 

3397911499, стосовно малолітнього сина Вдовіна Дмитра Васильовича, 

23.04.2018 року народження. 
 

3. Начальнику служби у справах дітей Ананьївської міської ради 

Станіславу ПЛАТОНОВУ направити дане рішення до Ананьївського районного 

суду Одеської області. 
 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого 

заступника Ананьївського міського голови Валерія КРИЖАНА. 
 

 

Ананьївський міський голова                 Юрій ТИЩЕНКО   



ЗАТВЕРДЖЕНО  

рішення виконавчого комітету 

Ананьївської міської ради  

від 19 вересня 2024 року № 269 

 

 

ВИСНОВОК  

органу опіки та піклування Ананьївської міської ради  

про недоцільність позбавлення батьківських прав  

громадянина Вдовіна Василя Миколайовича  

 

На адресу органу опіки та піклування Ананьївської міської ради надійшла 

ухвала Ананьївського районного суду Одеської області від 25.06.2024 року про 

відкриття провадження у цивільній справі № 491/79/24 за позовною заявою 

Репко Олени Віталіївни до Вдовіна Василя Миколайовича, третя особа: Служба 

у справах дітей Ширяївської селищної ради Березівського району Одеської 

області, про позбавлення батьківських прав, якою до участі у справі залучено 

третю особу, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмету спору - орган 

опіки та піклування Ананьївської міської ради. 

Розглянувши позовну заяву та долучені до неї документи встановлено 

наступне.  

Репко Олена Віталіївна, 09.12.1998 року народження, зареєстрована за 

адресою: вул. Водна, 3 с. Ананьїв, Подільський район, Одеська область, 

фактично проживає за адресою: пров. Ринковий, 2, селище Ширяєве, 

Березівський район, Одеська область, РНОКПП 3589010608, паспорт 

громадянина України з безконтактним електронним носієм № 006395262, 

виданий 20.07.2021 року органом 5148. 

Вдовін Василь Миколайович, 11.01.1993 року народження, 

зареєстрований за адресою: вул. Тіниста, 5, с. Ананьїв, Подільський район, 

Одеська область, РНОКПП 3397911499, паспорт громадянина України       

КМ 635283, виданий Ананьївським РВ УМВС України в Одеській області    

12.01.2010 року. 

З 23 вересня 2017 року Репко О.В. перебувала у зареєстрованому шлюбі з 

Вдовіним В.М. Рішенням Ананьївського районного суду Одеської області 

№ 491/582/19 від 16.10.2019 року шлюб між Репко О.В. та Вдовіним В.М. було 

розірвано. Громадяни Репко О.В. та Вдовін В.М. мають спільну дитину, 

Вдовіна Дмитра Васильовича, 23.04.2018 року народження, який проживає 

разом з матір’ю, Репко Оленою Віталіївною, 09.12.1998 року народження, за 

адресою: пров. Ринковий, 2, селище Ширяєве Березівського району Одеської 

області.  

Відповідно до рішення Ананьївського районного суду Одеської області 

від 16.10.2019 року № 491/582/19 з Вдовіна Василя Миколайовича на користь 

Репко Олени Віталіївни стягуються аліменти на утримання сина Вдовіна 

Дмитра Васильовича, 23.04.2018 року народження, у розмірі 1/4 частини 

доходу, але не менше ніж 50%, прожиткового мінімуму для дитини 



відповідного віку, починаючи від дня пред’явлення позову з 21 червня 

2019 року і до дня його повноліття. 

У позовній заяві Репко О.В. відсутня інформація щодо наявності або 

відсутності заборгованості зі сплати аліментів Вдовіним В.М. Також у переліку 

документів, долучених до справи, відсутня довідка органу державної 

виконавчої служби про наявність заборгованості зі сплати аліментів. 

На теперішній час житлово-побутові умови проживання Репко О.В., 

добрі. Одноповерховий житловий будинок складається з 2 кімнат, кухні, 

коридору, ванної кімнати та веранди. В кімнатах чисто, охайно та затишно. 

Малолітній Дмитро Васильович, 23.04.2018 року народження, має окрему 

кімнату. Є місце для навчання та проведення дозвілля. 

Згідно характеристики від 08.12.2023 року № 1723, виданої Ширяївською 

селищною радою на громадянку Репко Олену Віталіївну, 06.04.1998 року 

народження, Репко О.В. проживає за адресою: пров. Базарний, 2, селища 

Ширяєве Березовського району Одеської області. Відносини з сусідами добрі, у 

спілкуванні доступна, дружелюбна. Ставлення до алкогольних напоїв та 

наркотичних засобів негативні. Скарг та компрометуючих матеріалів на 

громадянку Репко Олену Віталіївну до Ширяївської селищної ради не 

надходило. 

Згідно характеристики на вихованця Ширяївського закладу дошкільної 

освіти «Казка» (Ясла-Садок) малолітнього Вдовіна Дмитра Васильовича, 

23.04.2018 року народження, дитина проживає з матір’ю Репко Оленою 

Віталіївною, 06.04.1998 року народження, вітчимом Репко Сергієм 

Олексійовичем, 12.11.1992 року народження та сестрою Репко Златою 

Сергіївною, 23.09.2021 року народження, та відвідує дитячий садок з        

2020 року. Стан здоров’я малолітнього Вдовіна Дмитра Васильовича, 

23.04.2018 року народження, відмінний, відхилень не має. Відносини з дітьми у 

групі складаються добре. Програму засвоює на достатньому рівні.  

В частині особистісних особливостей зазначено, що Вдовін Дмитро 

Васильович, 23.04.2018 року народження, активний та поступливий у 

спілкуванні з дітьми та дорослими.  

Встановити зв’язок з Вдовіним В.М., з метою з’ясування його думки 

щодо предмету позову, не можливо у зв’язку з відсутністю зазначених 

контактних даних у позовній заяві та інших документах. 

Матір Вдовіна Василя Миколайовича, Вдовіна Надія Опанасівна у 

телефонній розмові повідомила, що місце знаходження її сина Вдовіна В.М. їй 

не відоме і що син час від часу телефонує їй, але номер телефону не 

визначається. 

Громадянин Вдовін В.М. долучив до матеріалів справи Відзив на позовну 

заяву щодо позбавлення його батьківських прав, у якому зазначає, що позовні 

вимоги заперечує у повному обсязі, так як періодично намагається спілкуватися 

з сином через матір сина, і як тільки остання надавала дозвіл батько дитини 

Вдовін В.М. приїздив до сина в селище Ширяєве і забирав його на декілька днів 

за своїм місцем проживання в с. Ананьїв. Також у Відзиві Вдовін В.М. зазначає, 

що за власною ініціативою неодноразово перераховував кошти для сина 



Дмитра на рахунок Репко О.В., підтверджуючи даний факт копіями квитанцій, 

а також регулярно та вчасно сплачує аліменти по яким заборгованості не має.  

Громадянин Вдовін В.М. зарахований на службу до Національної гвардії 

України, а тому, з поважних причин, міг спілкуватися з сином Дмитром лише за 

допомогою телефонного зв’язку, але з грудня 2023 року мати дитини Репко 

О.В. не дозволяє Вдовіну В.М. спілкуватися з сином Дмитром, який, як 

зазначено у відзиві, мав та має бажання приймати участь у вихованні сина 

Вдовіна Дмитра Васильовича, 23.04.2018 року народження та піклуватися про 

його фізичний та духовний розвиток, а також забезпечувати матеріально. 

22 серпня 2024 року відбулося засідання комісії з питань захисту прав 

дитини Ананьївської міської ради (далі - Комісія) з розглядом питання 

доцільності позбавлення батьківських прав громадянина Вдовіна Василя 

Миколайовича. 

Присутня на комісії Репко Олена Віталіївна на питання членів комісії 

надала пояснення, що протягом останніх трьох років мала намір позбавити 

Вдовіна В.М. батьківських прав, так як хотіла, щоб її теперішній чоловік Репко 

Сергій Олексійович всиновив її малолітнього сина Вдовіна Дмитра 

Васильовича, 23.04.2018 року народження, а також те, що батько дитини Вдовін 

В.М. не приймає участі у розвитку сина. 

Відповідно до статті 171 Сімейного кодексу України (Врахування думки 

дитини при вирішенні питань, що стосуються її життя) на засіданні комісії було 

опитано малолітнього Вдовіна Дмитра Васильовича, 23.04.2018 року 

народження, у присутності матері Репко Олени Віталіївни. 

На питання чи хоче він, щоб його батька позбавили батьківських прав 

малолітній Вдовін Дмитро Васильович, 23.04.2018 року народження, відповів – 

«так», а на питання чому – пояснив, що хоче носити прізвище вітчима «Репко». 

Надаючи відповіді на питання дитина постійно фокусувала свій погляд на 

матері, спостерігаючи за її реакцією, що може свідчити про бажання дитини 

отримати схвалення матері. 

Приймаючи рішення, Комісія виходила з того, що озвучена думка дитини 

не є єдиною підставою, яка враховується при вирішенні питання про 

позбавлення батьківських прав, оскільки її думка не завжди може відповідати її 

інтересам і може бути висловлена під впливом певних зовнішніх факторів, яким 

вона в силу малолітнього віку неспроможна надавати правильну оцінку, чи 

інших можливих факторів впливу на неї. 

Водночас Комісія установила, що неможливість активної участі батька у 

житті дитини спричинена об’єктивними причинами, зокрема він проходить 

військову службу у Збройних Силах України, між ним та матір’ю дитини 

існують неприязні стосунки, а отже, дійшла обґрунтованого висновку про 

недоведеність Репко О.В. свідомого ухилення Вдовіним В.М. від виконання 

батьківських обов’язків. 

Враховуючи вищезазначене, Комісія з питань захисту прав дитини 

Ананьївської міської ради одноголосно вирішила вважати за недоцільне 

позбавлення батьківських прав Вдовіна Василя Миколайовича стосовно його 

малолітнього сина Вдовіна Дмитра Васильовича, 23.04.2018 року народження. 



Таким чином, враховуючи рекомендації Комісії з питань захисту прав 

дитини Ананьївської міської ради від 22 серпня 2024 року, виконавчий комітет 

Ананьївської міської ради як орган опіки та піклування вважає за недоцільне 

позбавлення батьківських прав громадянина Вдовіна Василя Миколайовича, 

11.01.1993 року народження, РНОКПП 3397911499, стосовно малолітнього 

сина Вдовіна Дмитра Васильовича, 23.04.2018 року народження.  
 


